20148 & 20

Al

H sgllsdy

[IA]

WK

(i}

D sgllsdH

P SYUSE FH3 JEx

0x

D SEXC JHEA

[y}

Ol &b A

g Al

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
Mg 7,211,339 6,646,448 564,891
= ,098,350
& 460,000
< 279,976
s , 373,013
= g4dst Jietxd ,830,913 1,243,646 1,587,267
= 551,220
& 60,000
< 165,776
fia ,0563,917
sENE Jlgtxd 305,140 251,799 53,341
& 60,000
s 245,140
sEXNT It H 30,000 105,750 AT75,750
401 AIEHIZ 201 8I 30,000 90,250 A 60,250
01 A& HI 30,000 88,790 A 58,790
O sgelnsa st&a g2gd
16,000, 000& * 14 16,000
O 7 =22 =24 2= 9,000,000 1A 9,000
O sgJI=sdH AU FXHE =X &M
5,000,000 » 14! 5,000
2llsdH 28 232l 155,140 146,049 9,091
101 @144 dl 1,200 1,800 A 600
03 RIAHAZZ2 T E =+ 1,200 0 1,200
O 8ga &g= 7 200,000 x321 %23 1,200
201 et 149,390 142,249 7,141
01 At 22l 33,858 27,755 6,103
O EA dJjotd e =z 10,508
— 24 ®I|HEPE O 42
750,000 128 9,000
— SU S0NAGA FIGEEY HLLD
58,0003 * 130 2 +23] 1,508
O 83xz=Hz 80,000& 17 2 %23 2,720
O stEadES 2 100,000& »12& 1,200
O BAR 2l & & HAHHR
1,500,000& »23] 3,000
O &2l 50,000& 117 5,850
O sEX&EAME 20N Z28 10,0008 * 2005 2,000
O stladgas 0 2z
20,000 x14CH =123 3,360
O sgllsdH d=J U=
20,000 =30 12 720
O EA 283 E4 500, 000& *3H A *23| 3,000
O 8HSAI 2285 7¢ 250,000& *62] 1,500




AN seIIsHE

M =d=s&E 435 Jlgtxd
tel: sEXE Jlgtxd (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
02 2=22Z 4l 115,532 114,494 1,038
O stldgas MIAER
45,000 * 1404 2128 7,560
O sglagas EA22l |
300,000 » 1404 2 4,200
O s¢2 2 usd Zd |Xdl
100,000& 203 2,000
O &2EXE AsSHAl 1,950
- % 750,000 = 1CH 750
- 2~ESE, 32X 200,000 »6CH 1,200
O XUEKRA 22l 14,000
- 2,000,000& = 1CH 2,000
- 2gsExt 2,000,000& *2CH 4,000
— A"SEXt 2,000,000 =4 CH 8,000
O sagAL ASLALE Z
25,0003 *9H &+ 128 2,700
O 2=xeg 75U 43,272
- % 1,759& %2504 =128 5,277
- 285E 1,759& x3004 =2CH*12& 12,665
- 2"sts 1,759& 3004 *4CH*12& 25,330
O s Bds 500, 000& 7 CH 3,500
O =242 S0MSL SMYE 28R
8,800 173 & +12& 1,796
O Jlaas #8238 AIBE 45,0003 x12& 540
O soaes @IANER
45,000 =141 2« 12& 7,560
O stldgs 4+ AEE
10,0003 x 1404 &+ 12& 1,680
O XSk A =2 50,000& +7CH »23] 700
O 2¢43SegdEd 9 ==3 1,000,000& *23] 2,000
O A g 2
1,364 x1CH 118 x10A| 2t 1,610
O sgJl=de A2l |l
5,000,000& =14 5,000
O sgllsdd MsAE X222l
1,500,000& * 23| 3,000
O NRASIAHLUASE A2 KX
2,000,000& =14 2,000
O NREASIHLUAILZE Ro13H =2
165,000 x12& 1,980
O sgllsdH R2&H ===
557,000& x12& 6,684
O ASAEZ & AUAILE 2ol AISH0et
MNEF=2Z 150,000& x12& 1,800
206 M=l 2,250 2,000 250
01 =8l 2,250 2,000 250




AN seIIsHE

Hu: ssE HAE JIUEY

Col: SEXG JIBEN (St &)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O BAgzze s+ 150, 000& x5& *33] 2,250
405 XtAtE SHI 2,300 0 2,300
01 AL EFH S 2,300 0 2,300
O sgllsdH A4 TV 2
1,500, 000% *1CH 1,500
O A2 Hegn 430 ¢ 800,000& = 1CH 800
SENEIIB L EHIXA 120,000 0 120,000
& 60,000
s 60,000
405 XHobF S HI 120,000 0 120,000
= 60,000
fia 60,000
01 et EZFH S 120,000 0 120,000
O FE NIMS IR 29 ZY Ty (&R
2012l 48) 20,000,000& * 53 100,000
& 50,000
i 50,000
O sJAHSUMS=A XtE P2
20,000,000& * 10K 20,000
& 10,000
i 10,000
=sgJlsg: 48,800 59,800 A 11,000
el =sgees =8 N 43,800 54,800 A 11,000
201 Let249] 25,600 40,600 A 15,000
01 At 22l 25,600 40,600 A 15,000
O Uao= swzs 88 2 A4 28 7
2 160,000& » 102/ 1,600
O sgegs =83 ¢ 100,000& 105 1,000
O sgeEs Azs2a 29
8,000,000 =14 8,000
O sdeags 8= NH 15,000,000 * 14 15,000
206 = Hl 7,000 3,000 4,000
01 MHZ 4l 7,000 3,000 4,000
O sgeEs dA=EsS ¢ 100,000 703 7,000
301 et d = 11,200 11,200 0
09 SALAHIEA S 11,200 11,200 0
O sgEgs 89 Hds 424
20,0003 #4001 x 145 A 11,200
sENEAMY B 5,000 5,000 0
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 22/l 5,000 5,000 0
O sEXNEZAY EE2=2 MZ 5,000,000 1A 5,000




m o o o o o (] (] o (] o
©
n0 ®
Klo
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o
o) o o o o o o o o o [«] Yo L o] o o
N~ < o] o0} © © o Y] Y] [Ye) Y] [ee] [ee] [ee] o (@]
=z g|glg o |2 © [~ [~ @ |® ~l= (= © |©
WH3r | —
uilEd
RS
o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o
N O O — o o o o o o o o o () o o o o o o (@) o () Y] [Ye) Y] o Lo (@] o o
wemoe|f|®|e & &g B|SIwvn S S ®BHHH ® B VB|o|o|lx S N~ = [3]S
aor
<
=)
nrou
3 I 3l @ I+ ol s & ol WO a3
o o o [eN] o o o o Te) [Ye) = (ep]
T 8 3 LA T o o o R
or B oo o S0 W oo 2 GO S
o *® x K o o a1 Mo 20 Kl o= o oo S
Y g o o v 5 8 S 0 e P RG RS
- o L X - - X * by EX R
b gus s i R - am 48 ud £ 2w OF
© ~ S =3 HeS s WS S B8 g
)] o =2 = S we < o <
=3 mum 5 mm_/,&w%w oS or R o
I o w ¥ oo
=
. o E ERE = R O® R
~ oo
= | = Xl W] u oo or
5| ~ ~ " R REORT R
o= o 0p Mo o wom W
F | = = l ®o o 3l urooourour
o |z |5 o = |z - o _ TTRTT DRERE o
ol e | % & 20 Wlm|m o 20 of - |w|m|lz® WOOW_
. H = T = Y@ s 30 &0 Yoarowm E
Gl I s o el K I o ot o w ||¥PPrw o m mael|M
& | m w | |oF 3 Mle | 3 ROl fogp ™ ™ Wol )y
R0 | o H | |= ol Kilan |z O ol O O O Hlau|zx O O O ol
. oK B | = | = by | = | = = [0 =l =
o o o o o o o o o o
X =4 B | N ® o | < ® 0| X 1)
I o = i ur




o o o o o o (@] o (]
[eN] Al [eN] o o o
© © © ® ® ®
A0 o o o < < <
Klo
E
E=]
o o o o o o o o
o o o o o o
[Ye) [Ye) Y] o < <
~ ~ ~ S © ©
WH3r
il
RS
o o o O O o O O o o O O o O o o O O o o O O o O O o O O o O O O O O o o O o o O o o
o o Al © O Al © © [eN] Al © O o O O o O O o o O O o O O o O O O O O O O O o O O o O O o o
m BN NORNND ONNSOH|SHH|E S8 S5 S5S ©mm I ANSSS5|8 S5 NA|Y S
aor
<
=
TN BT " i i fir H i H i H o fir i
o X RO 0 ol I+ I+ ol o ol
x e 2 > £ 3 - " Y
or |5 w2 N g or : z % %0
w ™ =z o ® S o oF S o =5
X0 <V > o a0 S Rr o S S R
Hx % S S 4 S S < Py
BJ oH K o] S S * - S o 7
K Ir % 7 W ~ < ! L w©o ¥ m Ok
2 O T O ™ o Kr 00
3l K= WS o = <k
i 8 N {0 B = N
< e S F = = <
1/ E X = E! 20
= | 0h = =
X = = Ol n0 E o
pdl pdl
: 4 o o ™
- or or H Rl
N - 30 A & ~
[ R ar R0 = = 00
& |ur o owr = i o o il
o H0 = = iy =) ) B0 ) )
TR | T D om il il o
o s sz | 80 Do = 80 Do o or o1 80 U
= |7 mH | o W oE o o ™ g o o i o i
K ) bl ok 7 o) ok = oJ ok
% |O @) | 3l =z O K all = O @) @) all =
. ] - - 3 — — 3 - —
x o & < a1 & < a1 & <
o+ = Mo 3o




o o o o (] o o o
o o o o [e] o
@© @© @ < A <
A0 ~ ~ ~ 3 S &
Ko <4 <
El
E=]
o o () o o o () o o
(@) o o o (<o) o
© © (&) o — (@]
- - o o < ~
(5] (5] o [a\]
H3r ™
m<l
RS
o O O O O o O O o O O o o O O o O O o O O o O O o o O O o O o o o O o o o O o O O <+ o
o O O O O o O O o O O o o O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O n O — O o
SS S my I ANIOC oD T AN Joolo IF|oTI|® © I35|S S35 353|2 S S35 IS
aor
<
=
ot e fir o oo o W W W e rir fr e rir rir
IF i B0 o] S ]
o [eN) (@) o — ==
[re) * < N ~ ~
x ol_m._ x E3 % >
or R0 S R0 R0 ES 2
=l =l =l 0
%0 5 = 5 5 o i
A ] R ] ] G| o
. 3 3 RS 8 3
31 S u S =S S =
= S = 20 8 U8 +8 <
ol S o)
I+ H - B < o=
— ] bt T = — N <
= ) i il T 4 w
. = [ RO 0 IS
~ = ior = <+ _
= ol Ot Kl
= El G T = &l &
of o L . 30 _ 30
~ = = ol ol i oJ iy
AL D
ok _ o S S ~ o ol o o
o) ol 0 ol ol >4 0 H 20 0 mr
. 30 30 30 7 0 Jo
-~ I b I 0 H 7 H o =)
Rl g 3 g 3 0 5
R0 O ol O O 3D ol @ ol ~
. = o = - - =
= S W ] R 1 I

£

R
or




X0

] &

o7 |0
- X030
= =
oK)=
~ H0 oY
3D a1 <D
H0 HO o

2N
X XH
L= B
=

o
-~ = NN o | o
m_w & o © &
= < < <
=
o o o o o o o o o o o o o o o o o
g |8 SHERE 8|3 8|8 3 31818 318 313
N Q| = |- © | © 90 7o) m Q — | — — | = < | <
H3r N N N T
m<l
RS
o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()
18 8 8 E|8|88 §|8|8 & g|8|8 B888|8|8|gg|8|88|8|8 § 88¢8 g
~ | N 1) N R — | < | < N NS I N Rl A Bl Al I o — o o o
aor
<
(=
M___ m|=_ m|=_ @ mO_ @ o < k{0 ki =) o) o] oy ol
N & X 3 S X ™ v N g by L P ™
3 3 = ol 5 - oY o o o) * o) o oo
or EERE 5 iy 2 $ 3 2 X e B3Ers
<y ¥ X X = S = % ) 1S) S S o % S ¥ 3 S
0 % o Ve we ® = %% o o < < Y S wao ¥g
BJ S g WS S w0 = o = S o o Ho o o o Ko
s I8 3 < 3 w8 * < © 0 T3 08 < <
C 1S S =9 0N o 13 R~ ; % 5 T o
31 we Yo o o 0fr Kl o ._H.A ~ & K o < o S
ol D g © S <k R . <) b o H Y 750
= ) N ¥ o 0 _ oo -
o+ s H R0 TINE — _ of o o, BW
= 0 H ol s 0 o} o} m 51 0 R ol
< w0 o O 3 5 o & LA < R ; R
o ' % @ ] A 30 3l 0 L= S oY
= ] Kto Ho oF I 0 Kto 30 & n o} 30 M: rm ®0
) 5 ®m om0 T = a - RO = o s 2L
o} mes o2 2 ol = m oy W m 2 m an o = m ok o 5 2 o=
—~ 20 - - - = - - . o T~
& ﬂrm H = = = 1212 w (M W ok iyl 70 iyl o o |dD O flo {H H 80 = o
DID W oW W 5 | 2|3 7 %0 z o 5 |m < w2 |3 ™ gz &
. Z 30 S -, o0 1= > |y 8D o = x|l == 2 o T - = O do
= .HW_ m.:l_ 10 10 10 0 m_.n_ ] - ”u-@.._ ME Ko 3 S | RO 0 0 = 00 |’ o D | D T ™l 3 | Loz
R 3 T 3| = R oy, oz (or Y|y Yw|x Y Y OOF =
R0 ol |® O O O I ol =< O ol | % O O al |al O o Ol |V | O|F|E Ofav |® O O O O O
: S |8 S |o S |3 518 S S |o SRS S |3
X ™ = | N ™» ™» ﬁlom sV N ™»
o+ o &




A sgI=HH

Hu: ssE HAE JIUEY

el SIS TN RMSS Y (sl &2)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2izto| A 16,000 16,000 0
02 It A X2 16,000 16,000 0

O & 1W4-Hg N &SsX&
2,000,000& 84 1! 16,000
402 SI2F X201 & 10,000 10,000 0
01 QI2t X2 X 10,000 10,000 0
O ¥9=4-Ha & JHESSKA
10,000,000 *1JH A 10,000
4-H3 SHEXA 1,200 1,600 AN400
= 600
= 600
301 LBt A= 1,200 1,600 AN 400
= 600
= 600
09 SHAIAHIEAZ 1,200 1,600 A 400
O 31 4-H3| QIBWS AL
7,142% x21H «8J 1) 1,200
= 600
= 600
==X SH(EX) 30,320 1,600 28,720
= 800
== 8,616
= 20,904
201 gEt24y| 28,720 0 28,720
= 8,616
= 20,104
01 AFR2 22| H| 28,720 0 28,720
O sEXNEXs dexrss X
40,000& x718H 28,720
= 8,616
= 20,104
301 LBt A= 1,600 1,600 0
=2 800
= 800
09 HAIAHI EAZ 1,600 1,600 0
O &M g Aty FAEA
0,000 x16YH *23| 1,600
= 800
= 800
A2 HEXNE A 65,758 64,006 1,752
= 16,320
= 49,438

AN SEXNTAY XS 30,618 33,236 A2,618
201 et d| 16,618 19,236 A2,618
01 A2t 2| bl 16,618 19,236 N2,618




AN sg€II=4dH
Hu: ssE HAE JIUEY
Sl MY HINE AU (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O solaes T2l EY 7
187,000& »14CH*13] 2,618
O stldgas =328 1,000,000 * 1404 2 14,000
301 et A3z 14,000 14,000 0
09 #HALAHIZ &S 14,000 14,000 0
O S8 sSstHao o 24
250,000& 40 3l x 145 H 14,000
NEZSRF E2XE Il hg 3,840 4,770 A 930
= 1,920
s 1,920
202 044l 3,840 4,770 A 930
= 1,920
s 1,920
01 SLHOIYI 3,840 4,770 A 930
O NEZRJ d2s8ieg 2sX&
480,000& = 8¢l 3,840
= 1,920
[ia 1,920
NESRH 98 g WS 8,000 14,600 A 6,600
= 4,000
[ 4,000
201 et 5,200 7,700 A 2,500
= 2,600
e 2,600
01 At 22l 5,200 7,700 A 2,500
O NEBRY JI=E3 IR (24X) =&
W=l 2,600,000& * 20l 5,200
= 2,600
[ia 2,600
202 044l 2,800 6,900 A 4,100
= 1,400
e 1,400
01 = LH o4 1l 2,800 6,900 A 4,100
O ANEBR JI=E3 JI=AR(24EX) s
04 bl 1,400,000& * 290! 2,800
= 1,400
s 1,400
S&EII=XE gsX& 9,400 11,400 A 2,000
= 4,700
e 4,700
101 @124 dl 8,000 10,000 A2,000
= 4,000
e 4,000
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 8,000 10,000 A 2,000
O solag 2823 o2y
42,000 =170 12! 7,140

_9_




AN sg€II=4dH
Hu: ssE HAE JIUEY
Sl MY HINE AU (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 3,570
s 3,570
O sadgeExd 4EE = 860,000& 10! 860
= 430
s 430
201 Let24d] 1,400 1,400 0
= 700
s 700
01 At 22l 1,400 1,400 0
O SUMSES M3l 2YAY Baay
50,0003 «1401+23] 1,400
= 700
s 700
NeZRH oA 13,900 0 13,900
= 5,700
= 8,200
202 O4Hl 13,900 0 13,900
= 5,700
s 8,200
04 =Xl 20 Hl 13,900 0 13,900
O 2MEgdAY =& 04dl  6,000,0008 * 1¢! 6,000
= 3,000
i 3,000
O ofst=@ At Y =& 0l 5,400,0008 = 1! 5,400
= 2,700
[ia 2,700
O M= Ay A=) 2 E&]
2,500,000& * 1@l 2,500
ASANEEL 28 288 387,932 287,332 100,600
ASANEE 29 72,000 60,728 11,272
101 @124 dl 23,800 13,728 10,072
04 JIZtHZ22HEE =+ 23,800 13,728 10,072
O ASANEZE 29 UARAY
50,0003 =421 +80 16,000
O 401 B8 16,000, 000& *10% 1,600
O EASH 50,000 «401 %312 6,200
201 Let24E] 8,200 7,000 1,200
01 At 22l 1,200 0 1,200
O &BANEELE 22X L=
200,000& *321 %23 1,200
02 =224l 7,000 7,000 0
O &SANEZEE oA 7 B
1,000,000 7= 7,000
206 M= Hl 40,000 35,000 5,000
01 M= 4l 40,000 35,000 5,000




A sgI=HH
Hu: ssE HAE JIUEY
Sl ASAEE 2% RS0 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O ASANEZE 2dMs 7
100,000& *35= %103 35,000
O JHMIlsd EESAE MHHAS
5,000,000& =104 &~ 5,000
Z 20 AIY 108,280 116,888 N 8,608
101 Q121 H] 39,200 30,888 8,312
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 39,200 30,888 8,312
O£ 2 829 2AdY
50,0002 401 %150 30,000
O 48 30,000,000 *10% 3,000
O ElAzZ0H & 50,000 401 %31 6,200
201 £Bt24 | 4,080 27,500 N 23,420
01 AP 22| H| 1,080 17,000 N 15,920
O XY E=HMEA & Xt
270,000 x2[H x2 1,080
02 E2=22%H| 3,000 1,500 1,500
OZ S8% o5t22 ]K 24
3,000,000& x14! 3,000
206 M = dl 65,000 31,000 34,000
01 =4l 65,000 31,000 34,000
O HEZ QXM FAUHE E)
5002 = 56,0002 28,000
O 2014 2y dANE 222 £ 2
1,000& x5,000=2 5,000
O HEZ (3 ZH=2) 32,000
- JI2Z 600& 20,0002 12,000
— A== 1,000 20,000 20,000
e 23 A 207,652 109,716 97,936
101 Q124 H] 127,350 46,332 81,018
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 127,350 46,332 81,018
O =23 E2& 89 2A4Y 108,000
— 23 BN e L SR ARAY
50,0008 * 621 %= 180 54,000
— Z23sAH HMAIS 2 MAF Y 22|
50,0008 « 6921 %180 54,000
O 4 2= 54,000,000& * 10% 5,400
O 23R 2 o8 EXAZ0 Hot
50,000 x9Q1 31 13,950
201 et d| 30,680 23,384 7,296
03 SHAI2 G HI 30,680 23,384 7,296
O 23 Zg2(gE) M 8,000,000 x2& 16,000
O =23 & FHl ¥ EH & Xt
500,000 x50 x2 5,000

_11_




AN sg€II=4dH
M =P=sZE 43 JlEtx 4
Sl ASAEE 2% RS0 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=3 g% 221 =S4l
7,000 #3021 241 x40 1,680
O 33 A #AE OF2ts X ¥ EA
3,500,000 » 14! 3,500
O =3 & 822 HH & 29 28 7
2,500,000& x13l 2,500
O =35 & =% 8A & &% E B
2,000,000& =13l 2,000
206 M= Hl 49,622 40,000 9,622
01 M= 4l 49,622 40,000 9,622
O 323 =N 7 49,622
— =3 24 ez ¢
1,759 = 204 * 120 4,222
— =3 MHE(4&,s2,80=2)S UMM 2L
15,000& = 1,5008 22,500
— 25 YHE LH s 7
1,750,000& * 23] 3,500
— 33 e =¥HE £ 300,000 «48& 14,400
- I MUEE Y 5,000& = 1,000= 5,000
SIH LUHAIER =35 =l 1,753,733 132,799 1,620,934
= 500,000
< 150,000
e 1,103,733
SIIH LAY & =32l 353,733 132,799 220,934
101 124 dl 74,543 18,039 56,504
03 RIAHAZZ2TE = 1,200 900 300
O sIHSUAEE 224 L=l
200,000& *321 %23 1,200
4 DIt Z2XREES 73,343 17,139 56,204
O U2 AWMU ey 42,471
- =20 82,500 x22& x30! «6°H 32,670
- FE2¢ 82,500 301 x24== 5,940
— 4UEE 38,610,000& *10% 3,861
O M2& sIHLUMSE 2 30,872
- =0 82,5003 #2222 «121x12& 21,780
- Fe=¢ 82,500 101 »48== 3,960
— 4HEHE 25,740,000& x10% 2,574
- SIS0 Z 82,500 «1Q1 %312 2,558
201 L2l 9,190 8,620 570
01 At 22l 1,940 1,620 320
O =013 YUAY SRS Ba+Y
70,0003 621 *12] 420
O sJ1H LUHAMEE S&ed|
120, 000& 6K 720

_12_




2N
X ZH -
L= B

el

sI|l=4H
Col== st A
sE 24

[=R=]

SIIAH S THAH

12 tor
o
rz
N
x

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O sJIAH dUHAIEE 22X 02|
200, 000& *x221 x23| 800
02 Z2=2=2494| 7,250 7,000 250
O dUAMgE sIIH 8 B4
500,000 x10= 5,000
O 2 sJIH 2 Jd(2401)
250,000& «9CH 2,250
202 04| 7,200 4,800 2,400
01 2Ll 7,200 4,800 2,400
O LAY X3 XE =& o]
20,000 x321 10 122 7,200
206 M = Hl 42,000 37,000 5,000
01 X2 H| 42,000 37,000 5,000
O ol 501 4248 25 7Y
50,000 *800= 40,000
O 2t sJIH =227 2 100,000& x20& 2,000
401 Al HI L £ 0HHI 120,000 0 120,000
01 Al& H| 120,000 0 120,000
O Y23 AUHAMIE 22X I8t 24
120,000,000 = 1A! 120,000
405 KHoHFE S HI 100,800 64,340 36,460
01 AL 2B F S| 100,800 64,340 36,460
O ot sIIH 7L 100,800
- s8=4D| 30,000,000& =1CH 30,000
S TH IHAH D 9,000,000 ~1CH 9,000
— Z=XS45)|(0ls) 4,500,000 =4 CH 18,000
— SEXSLS)| (2R 4,500, 000& =2CH 9,000
— =48I 6,000,000& =2CH 12,000
- 22E3) 2,100,000 «3CH 6,300
— BFE&ZED| 5,000,000& =2CH 10,000
— ECBEEZR 6,500,000 ~1CH 6,500
SHEH AAIY A 1,400,000 0 1,400,000
= 500,000
= 150,000
= 750,000
206 M = dl 20,000 0 20,000
= 7,200
& 2,000
= 10,800
01 X2 bl 20,000 0 20,000
O 223 AdUHAMEA dUsIHAH A28 B
2l 50,000& *400& 20,000
= 7,200
= 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

EEBIERE
ses= 2435 0l

=510 eiAee

=

N

for b

i

o
el

SA - HH .o (BH) -

HE2AY - BES

0l &t o

=

i
2m

HJ

10,800

401 AIEHIZ 2 I

Mo R

800,000
288,000

84,600
427,400

800,000

01 A& HI

O 283 LA

O
oc
ir
[

A HANS &

02 Zeldl

O &8 LA A

03 A2 S THHI

O €83 dUAEA

=0 sl
800,000,000 *3.38%

=
=

0H

At
754,640,000& » 14!

2tel i
800,000,000& *1.66%

A& 20|
800,000,000& *0.63%

HH W

EURL Y M H W

HH A

781,680

27,040

9,734
2,974
14,332

754,640

271,670
79,612
403,358

13,280

13,280

4,780
1,460
7,040

5,040

()]

,040
,816

554
2,670

781,680

13,280

5,040

405 Xt&tE SHI

EUNC R

580,000
204,800

63,400
311,800

580,000

01 HeHESH

O SUsIIAH

Jn

O ZdlA

0l
N
u
0

il

O &6txrE XAHX 7

I (s==4D 2)

500,000, 0003 * 14!

40,000, 000 *1CH

0B

7 s 2y
40,000,000 14}

HoH W

Mo A

Mo H

580,000

500,000
180,000
55,000
265,000
40,000
10,400
4,400
25,200

40,000
14,400

4,000
21,600

580,000

O

i
e
ur
10
A
0%

7

0

276,565
100,000

215,290

61,275




fAM: sgIlsdH
HE: ool HOE S
Sl OlasYel S (S &2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 1,200
s 175,365
He=sgel sgie 76,565 65,290 11,275
< 1,200
= 75,365
=& MeElis 29 43,700 36,550 7,150
201 L2l 36,200 26,000 10,200
01 At 22l 36,200 26,000 10,200
O sEdEs 29 2AkHI
4,700,000& »6 10t & 28,200
O s0ZE 28HMs0s NN us2aH|
800,000& x1014+ & 8,000
206 M= Hl 2,000 3,200 A 1,200
01 =8l 2,000 3,200 A 1,200
O sEdais us 29 M=l
500,000 »2 0t & 1,000
O s0HE gMeis N s 22 ME
i 500,000& »23l 1,000
301 gt 4= 5,500 7,350 A 1,850
09 HALAHIEA S 5,500 7,350 A 1,850
O sEdais ns 4 24
7,000& 500 3,500
O s0HE 2EMEns N s 484
50,000& »40H 2,000
MENMHE 4 18,900 18,800 100
201 £B-2dH| 4,900 4,800 100
01 At 22l 4,900 4,800 100
O HedsgeltH =2, THMNI S L
700,000& *43] 2,800
O 2, SHMEIHS Y stos Mans)|i=
W= ZAHH| 350,000& =63l 2,100
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 =8l 5,000 5,000 0
O Hd=sgHHd UHHLSE M=l
20,000& »250H 5,000
301 L2 Az 9,000 9,000 0
09 HALAHIEA S 9,000 9,000 0
O Mg S, TN L s 44 2
& 100,000 *50H 5,000
O 80s 5, T8AM L us N8I 24
100,000& »40H 4,000
dE MERS A3 4 9,965 9,940 25
201 Let2d] 4,725 3,200 1,525




A sgI=HH
HE: ool HOE S
Sl OlaisYel S (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AP 22| d| 4,725 3,200 1,525
O NSMHER3HARE s 294
525,000 *30H 3| 33| 4,725
206 M = dl 3,000 4,500 A 1,500
01 X2 H| 3,000 4,500 A 1,500
O NSMHER3HARE s 29 M4
1,000,000& *304 3] 3,000
301 et A= 2,240 2,240 0
09 SHAIAHI B A2 2,240 2,240 0
O HEMHS5E 1T FHEY
7,000 *80H *4 3] 2,240
HAEsgol stsci S4(EX) 1,000 0 1,000
& 300
= 700
301 LBt A= 1,000 0 1,000
= 300
= 700
09 HAIAHI EAZ 1,000 0 1,000
O d=sgol st =4 50,000& x20H 1,000
= 300
= 700
SENA 9SsMEXMBR RE XKH(EX) 3,000 0 3,000
= 900
o 2,100
201 et | 3,000 0 3,000
& 900
= 2,100
01 AP 2t 2] H| 3,000 0 3,000
O s&E04d dsMad8X 2SsAE
40,000& x75H 3,000
=} 900
= 2,100
MNHAZRSIE sE=MEEH X4 100,000 50,000 50,000
2 50,000
= 50,000
Ss&AH SAMH HOIAH XS A 100,000 50,000 50,000
2 50,000
= 50,000
307 2iztol A 10,000 5,000 5,000
2 5,000
= 5,000
02 It A X2 10,000 5,000 5,000
O =&Y sHMHE HOIEH d&SIF 2H2A4E
5,000,000& #2204 A~ 10,000
2 5,000




AN sg€II=4dH
HE: S0l MOE Y
Ol RSN SEMBBY T4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 5,000
402 RIZ2EX201 A 90,000 45,000 45,000
2 45,000
s 45,000
01 RIZEAt2E X 90,000 45,000 45,000
O s&g ZMd oIy X2
45,000, 000 *24 2~ 90,000
& 45,000
e 45,000
sEHY =08 84 100,000 100,000 0
& 50,000
s 50,000
sEAY Fx=0I2 4 100,000 100,000 0
& 50,000
s 50,000
201 Yer2 | 28,600 28,120 480
& 14,300
s 14,300
01 At 2t 2l 28,600 28,120 480
O s&2A02 =0t WS LAY 28,600
— 22U (22U o) 2,860,000& x50t & 14,300
& 7,150
s 7,150
— 3EX(SX &LH) 2,860,000 x50t & 14,300
= 7,150
[ia 7,150
206 28 7,200 6,000 1,200
2 3,600
e 3,600
01 M2 4l 7,200 6,000 1,200
O s&dd =02 Fu=s Mz 7,200
— 2EXH(2U o= 600,000 x63| 3,600
= 1,800
[ia 1,800
— 3UX(SX 2H) 600,000& =63l 3,600
& 1,800
s 1,800
301 werB A 4,200 5,880 A1,680
= 2,100
s 2,100
09 SALAHIEA S 4,200 5,880 A 1,680
O sEAdZd&¥028 FUus FAI =4 4,200
— 2@XH(2LH ofle) 7,000& «30& 102 2,100
& 1,050
s 1,050
— 3EX(SX 2H) 7,000& «30H 102 2,100




i

0

o o Ye) (<o) o o o o o o o o o o o
o o (o)) [Te) o o o o o o o
< < N < Cl<e|= = S
= © © — © o | — |- < | s [SNI oV
0
N D Y] — (V) (V) — —
KIo < R
El <
E=]
o o © o o o o o o o o o o o o
o o [0)) O o o o o o o o o o o o
o o [aV] N~ [ep] [Ye) [Ye) o o [o0) [o6) o o (@] o
ol ol ~ < o |~ |~ == o | s |lo o |
Ye) o) [ap] ()] (o) (ep) ™ [a\] [aN]
LH 3l 2 «
Wik 0
RS
o O o O O o o o O O O O O — O O O — O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o
0 w0 o O O o o o O O O O O O M O O N~ —_— O — o o o o o o o o o o o o o o o o o
SOl o8| & 5385959590 "898 x|wmoSo|®|H|L BH S S|95|8 S|®|x ®©[IS|IS S|3S|S
— o O O o o o U0 U O wu w O N~ O M W Al O Al [oN] 0] o0} o [aV) o — — — (V) [aV) (V) <t <t <t [<o] ©
O M M| O [¢e] N — — M — — <~ ¥ O — 0 U0 O o0} Yo} Yo} Yo} — —
DD UM — O [ep] ™
- > >
ar ™ I\
<
(=
M0 0 &0 0 nr W M
" " o« 5 = W W ol o«
ol — — ol Ive) o o o ~n <t —
urox « wx  § 8 S 52 *
o) - W a4 > ol o
o 4 g S Kg W R S S S
X0 K S S = S K a0 S =2 S
S S FS 2 ®S - R s
= u 8 8 -8 8 ms3 = o S 8
. = > > e "o S =
~ 8 S wBo neo Rl ERN S
mH_ T Kr = N~ o
Iu.AI R0 o = ok _x_v m S
i} 2L S
o+ H_uﬁ___ ~ KU = Mﬂ Ho Q)
H =5 A0 _H_ _IH_ = il WD
~ ow A " A R _ < = R
= s = » o, nl | % 5 a | B2 : =
ol =] R ™ m i oo R Rl  Ho
- 1
- - CORY 40 i 4 < =< = . oK 1 4
i G koS v a0 H L I N L 20 M Kiowo |’ K
& =) iyl = M K ™4 ~ ~ NlT | i i il o |3l a0 no (M 2 iy = S | H
g il W oy o ut 30 = ol I R | RIRL B 0|5 3 R W
=4 =4 N o i) < 2o |/ & . KE | KF ol = S |m ==
Rl A B | . o0 2o MR g g [ mz® lanla Y |als
%0 ol 3 O _HF_ m_ﬁ im0 o o |alzo |alwo |a|lz o |zl|a
* Q = KU | = | = ® | » — | o ~ | oy | =
z S © i 2 w8 |° 8 |° 8 |° 8 |° g|°
o 50 50 E
il s
®




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O dadt 339 He ABAE
1,000,000& «2JH & *10ha*80/ 100 16,000
H gois s 29 2,000 1,560 440
101 @124 dl 2,000 1,560 440
04 DIt Z2XEES 2,000 1,560 440
O HMSBEXN SHE 29 A2AY
50,0003 22! +20 2,000
H SEES 4 AlY 10,000 10,000 0
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 M= 4l 10,000 10,000 0
OH SUEX ZAL 29
1,000,000 *10ha*1H & 10,000
S=ZM MG AlY 115,000 150,000 35,000
402 RI2EX20| M 115,000 150,000 /35,000
01 2I2tR2E X 115,000 150,000 /35,000
O 2= I} Me35 MY
23,000, 000& *10JH 2~ *50/100 115,000
EZME sy 23 AIEAY 30,200 47,200 A 17,000
201 Let2d] 3,200 0 3,200
01 At 22l 3,200 0 3,200
O AEAY 2 =83 & 160,000& 104! 1,600
O AHXH=E IEYX 800, 000& »2CH 1,600
301 et A= 2,000 5,200 A 3,200
09 &AL HI B A S 2,000 5,200 A 3,200
O AHIANZE BEHEA 4L 243
25,000 *40H »23] 2,000
402 RIZ2FR201 A 25,000 42,000 A 17,000
01 RIZEAt2E X 25,000 42,000 A 17,000
O eE3dtise 23 AlY
1,250, 000& *20ha 25,000
e AT MEd 29 13,316 16,700 N 3,384
101 @144 dl 8,316 11,700 N 3,384
04 JIZtHZ22XREES 8,316 11,700 N 3,384
O &&d A NMEd 2 URAMY
42,0002 201 %90 7,560
O z&zd X M 2 U 4HEE
=3 7,560,000& x10% 756
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
O &&ed dANM M2 ME 7
5,000,000 » 104 2 5,000

_19_




A sgI=HH
Mz X&sH DEEN sH)sEa3
CHe|: o ZBEEA D23 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NEE N AESH S &0 MY 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
402 SI2FXHE0| M 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
01 Q228 X 100,000 0 100,000
O NSEHM MES MESE o4X =4
10,000,000 = 10ha*1JH 2 100,000
= 50,000
= 50,000
TEH EXNS MA AY 24,500 36,700 A 12,200
NEE SEDF0F e AlEY 8,000 7,000 1,000
206 M Hl 8,000 7,000 1,000
01 X2 Hl 8,000 7,000 1,000
O D320F &AM &5 AlEY
3,000,000& * 1ha 3,000
O D320 2%+25 NIEES AE
5,000,000& = 1ha 5,000
Jlsd 8 2EEX A4 10,000 14,700 AN4,700
206 M = Hl 10,000 14,700 AN4,700
01 X2 bl 10,000 14,700 AN4,700
OJlss %R RYES ZAL 29
1,000,000 2 A~ x5ha 10,000
oY MADIEE XN 5,000 15,000 A 10,000
206 M = dl 5,000 15,000 A 10,000
01 X2 8| 5,000 15,000 A 10,000
O 22/Y RFES AL 29
1,000,000 104 2~ xbha 5,000
s REEZS T4 1,500 0 1,500
206 M = dl 1,500 0 1,500
01 X2 Hl 1,500 0 1,500
O B2 RTYES SHE 2%
1,500,000& * 104 &~ 1,500
SEXHA CHEMAN D82 223,580 122,500 101,080
= 50,000
& 15,000
= 158,580
XA FEE MA D=3 23,580 39,500 A 15,920
206 M = Hl 3,000 22,000 A 19,000
01 X2 H| 3,000 22,000 A 19,000
O Ots&73 AtXY HnAY 150, 000 *x20a 3,000

_20_




AN sg€II=4dH
M AP DEFE sgllsE=
Chelr XA OEMA J2ES (B9 ®R)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 RI2EX20l A 20,580 17,500 3,080
01 RIZERt2E X 20,580 17,500 3,080
O DX DBX AFYL AlY
2,940,000& *10ha*70/100 20,580
HEZX E33 A Y 8,600 5,000 3,600
206 M= Hl 8,600 5,000 3,600
01 =4l 8,600 5,000 3,600
O R Msd 3 NFHS ANE
5,000,000& *1ha 5,000
O MZA BioldA dEE Jetzd 7Y
9,000& =400H 3,600
HEWE HHMEZ e 20,000 6,000 14,000
206 M= Hl 20,000 6,000 14,000
M= dl 20,000 6,000 14,000
O ASHi= S3Hln ASAIY 100,000& *20a 2,000
O 2ctdl &33 Al 1,800, 000& *10ha 18,000
OtSCHAH A THHHEXI =4 36,400 20,000 16,400
402 RIZ2tXt20l ™ 36,400 20,000 16,400
01 IZEAI 22X 36,400 20,000 16,400
O 0= AXMIMHEE Al
2,600,000% *20a*70/100 36,400
Ols 37 018 MaH 22 AlEY 100,000 0 100,000
= 50,000
s 50,000
402 RIZEX20l ™ 100,000 0 100,000
= 50,000
e 50,000
01 RIZERt2E X 100,000 0 100,000
O Ot= RE3S7 018 Matd 22 AME
20,000,000%5ha 100,000
= 50,000
[ia 50,000
JI=Hs e MASHEHES 2= ST 35,000 0 35,000
< 15,000
e 20,000
402 RIZER20l A 35,000 0 35,000
< 15,000
i 20,000
01 RIZEAt2E X 35,000 0 35,000
O JZFHIUE MAS HESLU=2 ASTUH(E
=) 50,000, 000& *1JH 2 *70/100 35,000
< 15,000
[ia 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

> [0

EPIERE
23 D2 Y23
HU0 FuHEY I 223

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ANER0 RS J=E23 331,100 60,940 270,160
= 30,000
e 301,100
NS B8H ea AlY 243,100 19,100 224,000
201 Zet24] 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O 20Z20F AIHAIYE BEE =8
100,000& 204 2,000
206 M= Hl 15,000 0 15,000
01 M= 4l 15,000 0 15,000
O EOE D& (fREY) dSAY
125,000& *40a 5,000
O MZ22 J0=2 T AlE
10,000, 000& *17H A& 10,000
301 gt d= 2,100 2,100 0
09 SAAHIEA S 2,100 2,100 0
O 20Z0F AIHAY EOtal &I 24
7,000& «50 63 2,100
402 RI2EXt20| N 224,000 15,000 209,000
01 22X 2E X 224,000 15,000 209,000
O g3 2382 AdY
10,000, 000% *20a*70/100 140,000
O A2 &3 MAMAHY
600,000& *100a*70/100 42,000
O THoliCHHl otA E2ZAIY
300, 000& x100a*70/100 21,000
O g SEESE MY
10,000,000 *3JH 2 +70/100 21,000
QM S el At 28,000 21,840 6,160
402 RIZEXtE0| A 28,000 0 28,000
01 RIZERI 22X 28,000 0 28,000
O MWBs2l =20HE Saldlzs 223
20,000, 0002 *2JH 2 *70/100 28,000
=5 IHSLESE MAUER ZHAE 60,000 0 60,000
= 30,000
i 30,000
402 QI2EXt20l ™ 60,000 0 60,000
= 30,000
e 30,000
01 RIZEAI 22X 60,000 0 60,000
O =3 2U=sE S =0
40,000,000& *1.5ha 60,000
= 30,000
[ia 30,000

- 22 -




2N =Y
as

J
Xz R 5}2
L= B

S

3 DNEE sglls:E2
Sel: DEIDA HFMM I 22T (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
DNEZNA OHHMA J=E23 666, 101 497,500 168,601
= 100,000
2 300,000
= 266, 101
=2l &= AE N 37,500 97,500 A 60,000
402 SI2F X201 & 37,500 97,500 A 60,000
01 QI2t X2 X 37,500 97,500 A 60,000
O =2Hiel THH &35 AlY
75,000,000 » 1Al x50/ 100 37,500
N EH3HRE D) 428,600 395,000 33,600
2 300,000
= 128,600
201 gBt2Ad| 7,800 11,610 N 3,810
2 5,450
= 2,350
01 AP 2t 2| H| 2,000 3,500 A 1,500
O AMNERSY Z2HAH 29 500,000 x4 3| 2,000
2 1,400
= 600
03 A2 H| 5,800 8,110 A2,310
O ANER30 AHIAH ME L ZH=8HA}
2,900,000 x23| 5,800
2 4,050
= 1,750
202 044 2,000 1,850 150
2 1,400
= 600
01 2L H| 2,000 1,850 150
O ANERSN A3 L AIZEZAF SEOH]
250,000 %2021 x4 3| 2,000
2 1,400
= 600
301 et A= 3,000 5,010 AN2,010
2 2,100
= 900
09 HAIAHI BEAZ 3,000 5,010 A2,010
O AMERS X0 L AIEZAN 484
600,000& *53] 3,000
2 2,100
= 900
402 12t X0l & 415,800 376,530 39,270
2 291,050
= 124,750
01 QI2tXE8 X 415,800 376,530 39,270
O ANE230 WWMoHEdtA &X
500,000, 000 x1ha*70% 350,000

_23_




— — — (@) o (] (]
) s |8 |5 € |8 218 |8 |B R
o s |8 s S “ |
<
E
=]
() (@) o o o o o o o o o
= 18|88 g8 g |8 |B
W3 : 7T "7 ST
uilEd
RS
o O O O O o O O o O O —_— O — —_— O — —
S p—
SE8R8E EE8 EEBR|5E5|585|8 585|888|8|8|8§ 8|8|18 E|BE|88E &8 §
Su-v6 wso< S:olsoo|lsss|ls ssslsseg|a|sls sS|adls S|les|=Z2E 22T
aor I
<
=3
e @ 0 m|  wmm| mm mrw| o rm wrloonr fir
2 = 2 =
5 5 5 =8 o w 50 &0
= S r 0 s ™ N & =¥
ﬁ_.__. < % . 4A| 2 * |ro * nHu K0 H
- s B S od < 0} oy
R % X Ok fa)] 1o} K
0 o o = o 30 = S s 8 R
al 8 3 =g =< 57 = o y BE
. S S 0o 70 S s ] s g 5t
21 g 8 8 Kd 28 = = & S s
- A << _ < | - 80 : ; =) &
M. S o ok < = qm < R0 ok RE =R
- . il < N N =
= w0 e g S " % v x
. = 14 C_ u.Mo OT - ﬂh _|w_ m_ ~
~ A0 - y o 7 = = . N
= A % Ko o B X0 ! ! = =
i oo
ol i 1| Ho i 70 il __ i i
® n il o o by _ o o
— = ot = ) Ll il i
= 5 i 7 oF ”l K - v ? 2 |m ! !
5 o 0 » " 5 H K = mlsls 5 (miyd |-
. W Ho R s n Lo 3! 3|02y |22 w___ i s ¥ y
&M = e = K = S AW 2 | S p 5 5 pr
J N i N i A 7 3! oo S E ) 5 |z W 0=
: " 5 5l O a1 A=z o |alm o |9 R Te) O
= N pay Ho B s |5 — | o O o] —
< M = Bl o | & | S 2 & <
o Ho )

_24_



sot3gHd

al
=

o o o o o o o o o o o o
(<o) © o o o o o o o
- |~ S S S S 3, @ @
A0 < < < =) © © <
Kl < < %
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
© © o o o o o o o o o o
N~ N~ o o o o o o o — — [e]
2] 2] m m m < < < B ~ ~ —
LH 3r
m<l
RS
2K 83 2338888 88|88 FLL RLIY|S388|8 88|8 S 88838388 388|8 8 838|8
Sleole 99 8959598598 S mlh o IF|IS S99 S9|S S99 nmn|® FTI|I© @ IFT|S
aor
<
=3
rr mr mr mr o o o o o oo o o o o
0 0 3l 3 I o]
5 wX - x w3 k
or o M N S T & B
0 ¢ -~ * N 3 Iy o S
— ~ of * - Lo -
® 8 o o K0 OF) o0 P
B o S OF: Mo N~ o - S
S S o &) - S <N Y
: s ¥s 5 S R ke 70
3l g °F = o L 2e " 5
=< 20 i Y 0 i~ — 30
o+ il = 5! T < 01
= P l W W = 2 i
c n IR t =) = (i)
= < < + 8 8 20 2 a
K4 K4 iyl Ol o) iy K0
ol M ur ur o T i M & o )
= - — RO RO ol - R
= 20 <4 <A = 20
e mo | & g0 iy o H 80 5 s &
) u =T o ot &l &0 &0 3 u 2 om 0 2 R
<0 ER R - mnJ <0 =) - 80 i)
c | =d il — - 3 1 _ o ogr Moo
- T N o o 0 =l ) 0 ol H Q Ho < 0B Bl 0
&/l 7 = R N A 30 7l = = 3 ok -
R0 ol # O O < ol ~ O O Ho ol w O 30 ol < O )
. — » ~ — <t B — » 50 — — [oN]
o o o o o o —_ o o o
g ™ &l — or » =~ leY} eV
I Ho Ho Ho

_25_



e
oF
aJ
T
=
30
R0
m.JI
H0
oK

D it

H %0

<

m_ e

o'

Y

iR
= ]

oy &0

AT Ho

~ R0 &

30w o

Ho ®)RM

X & oF

IF R0 )

o o o o o o o o (] o
o o o o < < o o © (<o)
«© 2 S < < < < A © ©
) < o N o o o 0 o © ©
N A A [Ye) (V] [a\] — —
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o
o o o
0 — —
= < <
WH3r
m<l
RS
o O o o O o o O O o o O o o O O o O O () o O O o O O o o o o o O o o O o o O O o o
o O o o O O o O O o o O O o O O < A A <t < Al Al o O O o o O O o O O o O O «© o 0o (<o) o
LDBH|IS S OLWLINOO|IN VOO |S SS|cvBo CoLLIIRKIT ©®56H S SO © oI v IAA|L I
— — — — — o v W 0 AN Al Y] 0 AN A L0 AN A o) o O O N o T «© o [<o] (oo}
0 AN AN N o [aV] — — —
aor
<
=
o o o o o o i o i i i o
a g a 78 @ g w
B M_ = o w_o ) uo o o %0
ar o o i ES RO T = ER
Y g 8 5 8 20 B ™o B0 P 0¥
& =% o xS Ry * 0H o e
; S 3 o o 60 oE o onl & 0 &
: s B ° s g =g 50 8 i S
mm S <0 3l ar M R0 M o ) g
m. = % s S LS @ 7@
- Ki 20 e = 0 ior =
3 0 n 30 i Ok 30
. e ot = R0 &K =4 =0
= = E <+ - - - -
= ~ m H aﬁ_ aﬁ_ aﬁ_ aﬁ_ aﬁ_
o _ hll o 0 0 0 0
= ok mw ~ a1 W_No %l %l %l %l i
ok 30 o y 30 =< u R _ _ R = = o w R w
| — RO u =L RO il Ho - 2w Ho Ho - 2 Mo
Es) <0 - n 30 o _ <0 <0 .
. 3l A O — = < = <1380 A5 | AR
- S b R, % - =0 oK 2o 20 30 %0 H H oo
il = 3 < * ) A o oF 3 n)
) m O all ® O = ) ~ O all = O @) @) all =~ O
c — - o Ho - <« - - - —
I+ 0

_26_



e
oF
aJ
T
=
30
R0
m.JI
H0
oK

D it

H %0

<

m_ e

o'

Y

iR
= ]

oy &0

AT Ho

~ R0 &

30w o

Ho ®)RM

X & oF

IF R0 )

o o o o o o o o o
3 3 3 3 3 3 3 3 3
A0 o o mw o o © © — —
Klo
E
E=]
o (e] o o o o o o o
WH3r
m<l
RS
o O () [foRmTe) o 0 w0 o o O o o O O o o O o O O o o O O o O O o o O o o O O o O O o o O
o O 0N AN A — 0 W o O O o o O O o O O [ NToRNTe] o o O O (&N ToRNTe] o O O o o O O (&N ToRNTe] o [ INTe)
NN S 608 —oo|ldomnH|d SoBVLWH|ISSS|IBANENH S S8S HAENIOHLBH|IS SHLOH|BL ~N~IBL BN
< < < AN AN < AN AN @O — — | ™ @ — m 0 w @ — — [ ™ N — — 0 AN AN Yo 0 AN A — — —
aor
<
=
o o i o o o o o o o o o i
N 20 © ey RIS 55 3 3
or B nE 2% =3 s @ g
= —
70 3 8 v 3 T8 =8 _ 3 D8 .3
Y - w09 o ok o ol o S - <0 o
: ® 3 g =3 =8 = 5 5 S =5
a1 ._on mU_ M — = 50 0H 0
et ) B0 ok o0 <
= ! 4D ] G Bl 70
s o bl o 0H <D -
il 160 ol = = s m ™ 3
ES H0 o =) - = - _
. =y ot 7= = 0 oF oK OF
— 50 — — — _
= 0 3 _®s | v v v v
ol oﬂ oﬂ ur oﬂ%_ 0 a0 a1 a1 a1
o = <0 = _ KR 2= ok _ _ < < < <
i yo M 0 = o o > = W Ho _ v T s
. A= < ur Wy ) Do < < <
A N S ok 2 O EIRNE N 5 2 il H 2
& N0 XM 0 ) = N0 D wwm = oF ~N = n0 = = n0 = o7 0
RO @) O = = O =< all = O O = O all ~ O
- g |5 I R SN g |7
I+ A0

_27_



_|._._A.._

oF

0J

7l

=

30

G

m

Ho

ok

N1

Hx

A

D
3

T

e

) Rl —

S o

< B &1

T o

~ R0 3l

oD w Or

Ho w R

THF

I &0 O

[N}
S — | e
o |15 |55
(o) © - o o
E = g8 |8 3|8
m < l nOy oo
D
R
™
D
< : Sk
o N~ —/v
< 2188 S
LH3r N s el b S TS
il o 3| & 8|S
RIS ) =
<
S o Tg
© | ®
N % %
N~ R =] slelglsg » | »
N oo 52|12 & 8§
— o Ruy I RN S S o
3 ® slgl|3|3 ¢ 2 B|¥|888¢8
< < < < I |N © m 0 o S
= S5 © © 2 8 = [S TN
S 5% 2K - © S 9 o py
& o - e} < S =
[ep] [e0]
@ — ~ e K S o <
Mmoo g [ s B
I W 23 S = S Ko
= S
™ )
r wJ_._M= i W.w n ol
=z @ ==
Mw ol * W WM* = n%n — Ko —
g H®E 0 g8 g = o
0 % ® oo ol > S < K = —
ol o — <t - i)
ol . Y92 5@ &S 8 * * o x <+ 2 ~ io] T
= B S w0 > S mp Y ¥ ., R T wd _
ma 28 Ya - AR R pooox o« 8T — o <
i3 o ol - 4] _ O O = o ER - ol N o
l 3] ol << oo <k op & S = X ™ = 2
=3 <N« Na%l% :vnounwuu O,mchl* mur_uo, 1) mqw._mu t * - =
. 50 00 t @< 8 { 33 mw < od =S m S X S Ko . <
o o0 a O = =8 A8 RS o = < S WS < —
_— 0K Fo = o0 © W.A o_n_ = o S Kes & = o s H_;_% - & < "
= s T = KO AN 0F o R < =N = S =& wl = Klo ® 5 0
= < 4 N S Kl o =} EE * x o8 ol of)
o} B0 Mﬁ e Mo%, DHI__ o H 50 e S a _ :ﬂO, _.ML A_% 30 5 W3 - m
= 0 > H o 2 20 O S Al - 80 o s A HE 58 < ,
ok - o = = = = ok o0 T3 T © = = N~
el uo oo S 20 =90 2 = = = w 2 @ XS e = ©
< oh = ok 0 o o R > i o _ H = 2503 oo .
N < %0 i Fooook 00 Iz wm woow 5 - 28 2 5 o0
"l " =S| mw o R - ok o0 @ﬁ 0 0N 20 K ﬁ_ N = = o
K =5 o= o o n D — 0 (=] — = il Z =
K T 0lg|n ® o N ER R mwu s 3 5 o wm 5 won -
z 20 123 5 o R % A e R e s % 5 MW of o 0w 55— 28
* [T e IS = O zJ | OF | 7 = i 00 s =0 0 Nk ok 0 Ko 00 B >
Ul o) — o oll 3 O | E=] iKJ O_u o_'._ ,_2\_ ao.w_ Hrw x_o 70 O_u w O_uﬂh mm %
—1 ® d = | = e 7 < o e
g 1° ©c ©0 O mo oo 2 om RS ro H
o o0 o o s |z BB PR
S O o) o K=< ﬂ._H@\__M_
= |= ESI
RIR O O O !
S |°

- 28 -



AN sg€II=4dH
A A NEE sHll=sES
Sl HE YsNs AL 29 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— 227(60,0004 HHLS)
61,380& *1,400kg 85,932
— K& (65,000f HHLE)
56,000& *1,400kg 78,400
— ZEHZ(60,000 HHLE)
140,000& »650kg 91,000
— KAMBH XI (50,0004 BH&) 80,000% *500kg 40,000
402 RI2HXt20l M 31,500 31,500 0
01 2I2tR2E X 31,500 31,500 0
O =8 D= €8 LEME HX AEY
15,000, 0002 37K 2~ 70/ 100 31,500
405 TtobF S| 47,500 0 47,500
01 AL EFHSHI 47,500 0 47,500
O S NS YD HUBEYAN 7
23,000,000 = 1CH 23,000
O &8 ¢4¥1 2 2,500,0008 * 1CH 2,500
O L% 0142 I WA 22,000,000 «1CH 22,000
ST L A5y 29 26,848 27,430 A 582
101 @124 dl 8,800 0 8,800
4 JI2ZtHZ22XRHEES 8,800 0 8,800
O Sgad4eld 50,0003 «80& 20! 8,000
O 4= 8,000,000& x10% 800
201 L4l 3,900 1,500 2,400
01 At 22l 2,400 0 2,400
O E22d Hi2 Al 600, 000 »23] 1,200
O ELddZAY 2dE357Y 600,000& »23| 1,200
02 =224l 1,500 1,500 0
O EZ4AH AE JIXNM HEUlSX U
150,000& =103 1,500
206 M= Hl 14,148 10,930 3,218
01 M= 4l 14,148 10,930 3,218
O & ZF2ed 22 M2 7
840,760& = 103l 8,408
O 532 2 FBHAS SHNE 7
143,500& x20E *23| 5,740
IHEY 2 132,910 119,457 13,453
101 1A Hl 94,350 72,424 21,926
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 94,350 72,424 21,926
O XA 29 ARAS 93,350
— AT EIHY L JIBAS ALY
QIS AL 50,0003 201 120 12,000

_29_




- o
no S 18
3 |& S
™ | ®
= S S
S |o
4| <
o
(o]
" 8 |° = <
= © —
[ . S
%) = - :
o= ~ % R
RIS 2|2
g3
(@]
88 8 B
© Y] (=3 o .
0 ™~ S| 3 S o ©
8 ® ~ > | © | s 8 =
Ir — o |~ SV S o 9
= Z s w S8 8|8
<J o 2 X S| g 3 5
= - | 8|8 S S ~
=} - © - " o Yo} o
N % @ iy . m % o ™
A - © - (&) [SIYol [to)
— - ~ < — o o
o o N @« B L o o
@ — > N 0o S o
8% BR8 8|8%
- - o © - oo~
mur:m:v_ g @ ta ~ @
< % * m Arunnv_
o |02 W 2 ¥ iof e
2 29 8 5 o ol k. 3 Z& &
& |z 5 S g x K S o o Y9 i =
I w8 o S S o o X + ol iy =
} L85 R s : Sz 3 §_ 28 ¥=% §
o q8 g mES 37 S 5 88_8 n® 3T F =9 Za 4
3 o3 —r o Wl al S s © TS o M o ol = S o <l —
< s P{ve) 2 S Do S = or & = S N o= mr
¥ Y W i S B RER 55 WE 28 58 4 s & 259 §¥
= o 0 Hg = O OF WS B® S RE a2 o T xS ~
g I8 E] = |H5++:.m S W = ol = * *
R 5 O G0 D D 5 5° 08 uo ¥ s & =3E 2 Koo
o0 © T c =0 3 R A o S A= oS o Kio -
= = ol <k = A K 2 I3 S =4 o0 B = O oW g mH_mUC
= |2 B @ e I " U S H s a3 x 3 8
ol Rr 0H H 00 = [ = W = o0 ma ) ’ - or .Aroﬁ Y * 3 x S
S a 80 ki 5 0k S = 5 wooo W 5 Of - ® o W u S
— L @2 = 0H oW D Ea 5 = = I TR o W o oam S S 22
5 |7 e A _ oM o % = = O o . 8
= iy - N ME 2 K0 " < o o H =z <H o s e} S 000
. r 3 RE D =5 5 AWz W w0 K o w0 W a1 S ®
zr < K D = o0 a QU< < T > O ol s = — -
G | - 30 |m 2 D = o0 20 T T = <0 <l 20 M ol =+ = _
) o, M o |m K mnE =T 278 TS W R W TS Mo B R
; AR S A A Al pronoKoA T Foom MO @
X ol | = Ho K4 = o KR - N n = ) U T oa =
O : ki Ao = | A = = - ki w0 o < m O S
o+ == 0 O 5 = M A0 n 2ol = = = <N - =
Qe N O O O EM A Ao | " n0 A0+ .T_.M_ o R > 00 U0 = T
== O ! ! = 38 & 38 =
g 13 o Ty « o s 20 0
O _ | = M <
O [ )
5l
R0
o)
KK

- 30 -



SN SYISUE
A A NEE sHll=sES
Sl HE YsNs AL 29 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 3,750
101 14l 7,500 8,580 A 1,080
2 3,750
s 3,750
04 JI2ZtHZ22HEE = 7,500 8,580 A 1,080
O &g 2eld EX3 2| 7,500
— Qb 50,000 = 1502 = 19l 7,500
= 3,750
e 3,750
SN 29 32,000 49,040 A 17,040
2 16,000
e 16,000
101 @144 Hl 26,950 30,116 N 3,166
= 13,475
s 13,475
04 JIZHHZ2XRHEE S 26,950 30,116 A 3,166
O SdEA2FoAH 50,0003 #2452 %201 24,500
= 12,250
[ia 12,250
O 400 282 24,500,000 *10% 2,450
= 1,225
e 1,225
206 M= Hl 5,050 14,340 A 9,290
= 2,525
s 2,525
01 M= 4l 5,050 14,340 29,290
O 532 2 FSYAS 24 W2 7Y
126,250& x20F *23| 5,050
= 2,525
i 2,525
et ot Mo MAXRE 20,000 0 20,000
< 8,000
s 12,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
< 8,000
s 12,000
01 =4l 20,000 0 20,000
O HSASAT2AA MD R M AT
5,000,000& x4 20,000
< 8,000
s 12,000
sIIYA=EHH2E 2,000 6,000 A 4,000
201 £B-2%H| 2,000 0 2,000
02 22| 2,000 0 2,000
O SUIMAEIH RXB4 400,008 +55 2,000




AN sg€II=4dH
My J@y 1EF s9J2Ra2
el SBAES GFMM Y BRI (sl &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SEEMNZ ML I RS 250,750 290,750 240,000
= 65,000
< 15,000
s 170,750
L AEHNS LY M 42,000 10,000 32,000
201 ¢et24] 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
O SE&= NEAYE EZHH
100,000 2001 2 2,000
206 M= Hl 40,000 10,000 30,000
01 M= 4l 40,000 10,000 30,000
O %ASHE g MBS AIE
10,000, 000& * tha 10,000
O SLLOLE MHE XFHE AIE
30,000,000& *1ha 30,000
NEE I e AlY 35,000 0 35,000
< 15,000
s 20,000
402 RI2EXt20| ™ 35,000 0 35,000
< 15,000
s 20,000
01 BIZEAt=2 82 X 35,000 0 35,000
O 8% MU 22 UHMLST AlY
0,000, 000& *1JH & *70/100 35,000
< 15,000
s 20,000
HA tdMA & S8 &4 43,750 260,450 A 216,700
402 RI2HXt20l ™ 43,750 257,150 A 213,400
01 2I2tR2E X 43,750 257,150 A 213,400
O HELEZ MZ22 5T A4S Al
2,500,000 = 5JH A * 70/100 8,750
O LEeHA 2&d JIsE=2 AlY
3,000,000 * 5Ji4 = 70/100 10,500
O EIHA S BHXI THHE AlE
35,000,000 = 1J0HA + 70/100 24,500
Qlatgr OISR Z=AlAE E5 AY 30,000 0 30,000
= 15,000
[ia 15,000
402 RI2EXt20l ™ 30,000 0 30,000
= 15,000
[ia 15,000
01 QIZERI2 2 X 30,000 0 30,000
O Clate RO 2=AlAE E5AIE
30,000,000& * 1JH A 30,000
= 15,000

_32_




AN sg€II=4dH
A A NEE sHll=sES
Y SESNE AFMN U BIBY (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| o 15,000
QC ASE MMH Jl= Al Y 100,000 0 100,000
= 50,000
s 50,000
402 RI2EX=20l A 100,000 0 100,000
= 50,000
s 50,000
01 RIZEAI2E X 100,000 0 100,000
O 20 AUES Muioi= Ald
100,000,000& * 1.0ha 100,000
= 50,000
e 50,000
S4& FHH g 385,000 150,500 234,500
= 100,000
< 75,000
s 210,000
sS4 Y S A" 10,000 0 10,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 M= 4l 10,000 0 10,000
O MZ22 MEZ2 ALZ ASTHHH
5,000,000& *2ha 10,000
L= OAMESE AT SIS HEH 2¢ 175,000 0 175,000
< 75,000
s 100,000
402 2I2H X201 M 175,000 0 175,000
< 75,000
s 100,000
01 RIZEAt=2E X 175,000 0 175,000
O XNSEEHE AES BIAY(LE6I &G
E I8 SIHSHEE 29)
250,000,000& =1 2~ +70/100 175,000
< 75,000
s 100,000
e RIS MAAEY 200,000 0 200,000
= 100,000
e 100,000
402 RIZER 201 A 200,000 0 200,000
= 100,000
e 100,000
01 RIZEAt2E X 200,000 0 200,000
O Z&d RIS d&AE
25,000,000& = 8JH A 200,000
= 100,000
e 100,000
HHSSEAH I =R 775,000 664,700 110,300
= 86,000

_33_




fAM: sgIlsdH
A A NEE sHll=sES
& HlEsgd =N (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 689,000
ol s LMyl X2 750,000 640,000 110,000
= 75,000
s 675,000
307 glz2tol & 750,000 640,000 110,000
= 75,000
e 675,000
02 QItFAEXZ 750,000 640,000 110,000
O goils 2 Hyl K& 75,000& %12,500ha*80% 750,000
= 75,000
s 675,000
H gols oz 2 17,800 14,800 3,000
= 7,400
[ia 10,400
101 @124l 8,000 3,510 4,490
= 4,000
s 4,000
M4 II12HHZ22NSES 8,000 3,510 4,490
O H dols NEFEX AR
50,000& *2Q1 x80L 8,000
= 4,000
i 4,000
201 Let24d] 2,800 1,890 910
= 1,400
s 1,400
01 At 22/l 1,800 1,890 290
O H dols ZgHsEE U= M
600,000& 35 1,800
= 900
s 900
02 8323l 1,000 0 1,000
OH dols HEEL 2F RNE=S
200,000& 55 1,000
=2 500
s 500
206 M= Hl 7,000 1,400 5,600
= 2,000
s 5,000
01 =8l 7,000 1,400 5,600
O s OEE 22 Mz 7
300,000& x10& 3,000
O H dalls X 29 Mz Fd(Hls, =<
) 400,000& x10& 4,000
= 2,000
[ia 2,000
Hols 22X 2Y 7,200 9,900 A2,700
= 3,600

_34_




o o < < < < < (e} (@] o o o o
o o < < <t o o © ©
~ ~ Clele|®|® |
|_Jr_u N (V] N~ N~ [ » ()] [aV] [aV]
Ko < < <14
El
o
8 3 Lle|e(818 Q| g (8 g 8
(&)} (o)) N [aV] [aV] M~ N~ ™ ™ — ™ < <
= = slesls| < | o | o o | = o
uild]
RS
o o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o O O o o O O © © © © © o © [{e} © «© < o o < < o o o
CN ©o|d N e |®|x®|©v O S W~ |- — |- |86 o6 3 3 ¥ «§
[ep] N~ 0 0| I~ M~ o0 ™ N~ N~ N~ <t < © © o o O ™ ™D ™ —_ [ee] < <
al
<
=
I8} e r
<4 W @ [ ol 3 ~q —~
= S 3 3 N g gy gy
S S S S x * 0% @
O k) g 8 g g & wiaxf
0 e e 0 . S S RS &S
8 © © o < < Z2 22
A 2 ° ® L € 3333
: g 5 o RIC RO
al 0 o K- K
H_|_| 30 >4l ) a0 oD
< O K- 3 80 80
. " —~ O o 0 o
ml.,./ al I3 =) T R D X X
i = - o - Rl - R X RO I+
Gl = T|=|D = M = Koo ko K .
s 0 wl=|w o U 3 L I G PH
o fo n = =lwl= E R R |z a0 = s & & = =
20 20 Dl | B Ro|s Do D80 N
. M H BN |y |l XM = Wi g @ = & o ® iy
&r iy I B oja s |s g F N 5|2 Flglg 0 gh i 3
0 z = || 213 =2 -
ol ~ O =T I = I S O O|l&s|m Ol |~ O R O I O O
118 A g2 |8l 8 3
o oW~
R |~

0

_35_



